



CENA UKLJUČUJE: AVIO PREVOZ I TAKSE, SMEŠTAJ NA
BAZI ODABRANE USLUGE, USLUGE PREDSTAVNIKA.

011 3223300 → WWW.BELVI.RS

MAJORKA SPECIJALNA PONUDA

POLAZAK: 18/06 REDOVNA LINIJA, 10 NOĆENJA

MAJORKA, CENA PO OSOBI SA TAKSAMAMA u EUR

NAZIV HOTELA	TIP SOBE / USLUGA	18.06.
	BROJ NOĆENJA	10
CABALLERO 4* Playa de Palma	Standard, HB	1199
I dete 0-2 god		69
I dete 2-7 god		619
I dete 7-13 god		879
JAVA 4* Can Pastilla	Standard, HB	1199
I dete 0-2 god		69
I dete 2-7 god		619
I dete 7-13 god		849
PLAYA GOLF 4* Playa de Palma	Standard, BB	1369
	Standard, HB	1439
HM ALMA BEACH 4* Can Pastilla	Standard, HB	1549
AYRON PARK 4* Playa de Palma	Standard, BB	1689
HM TROPICAL 4*, Playa de Palma	Standard, BB	1909
	Standard bočni pogled more, HB	2059

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA PRIJAVE DO POPUNE MESTA

HOTELSKE SKRAĆENICE I NAZNAKE U TABELI: standardna soba - dva standardna ležaja + pomoćni ležaj, jednokrevetna soba - jedan standardni ležaj, superior soba - soba veće površine i bolje opremljenosti od standardne. BB - bed&breakfast (noćenje i doručak - samoposluživanje). HB - halfboard (polupansion): doručak - večera (samoposluživanje - izbor više jela). AI - All Inclusive (sve uključeno): doručak - ručak - večera + dodatna usluga: slatka i slana užina, bezalkoholna i alkoholna pića prema hotelskom planu (detalji na sajtu hotela). SV - sea view (pogled na more). LSV - lateral sea view (bočni pogled na more). PV - pool view (pogled na bazen).

JEDINSTVENA CENA ARANŽMANA: cena je po osobi, naznačena je u tabeli u EUR (din.plaćanje), za svaki termin, objekat i uslugu.

AVIO PREVOZ (redovna linija) BEOGRAD • PALMA DE MALLORCA • BEOGRAD

PROGRAM PUTOVANJA: Dan polaska - poletanja aviona je datum iz tabele. **1. dan:** sastanak putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla kod šaltera za čekiranje u sali za međunarodne odlaske tri sata pre poletanja aviona. Direktno let na relaciji Beograd - Palma de Mallorca - Beograd (let traje oko 2,5 sata). Sletanje na aerodrom u Palmi de Majorku. Po dolasku, goste dočekuje predstavnik lokalne agencije. Transfer do izabranog hotela. Noćenje. **2-10/11.dan:** boravak u izabranom terminu i objektu sa izabranim uslugama. Slobodno vreme za fakultativne izlete i individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje. **11/12.dan** (poslednji dan boravka): napuštanje hotela prema hotelskim pravilima (do 10h). Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Transfer do aerodroma - Palma de Mallorca. Poletanje aviona (redovna linija) za Beograd prema planu letenja. Dolazak u Beograd nakon dva i po sata leta. Kraj usluga.

*Obavezno jedan dan pre putovanja proveriti tačno vreme i mesto sastanka putnika i poletanja aviona.

VREME I BROJ LETA:

Odlazak JU 596 UTORAK- poletanje iz Beograda u 05:45, povratak JU 0597 PETAK - poletanje sa Palma De Majorke u 07:25.

Odlazak JU 596 PETAK - poletanje iz Beograda u 04:10, povratak JU 597 UTORAK - poletanje sa Palma de Majorke 09:05.

***VAŽNO - promena imena na redovnoj liniji se plaća!**

JEDINSTVENA CENA ARANŽMANA - AVIONOM OBUHVATA:

- Avionski prevoz (redovna linija) na relaciji Beograd - Palma De Mallorca - Beograd sa standardnim posluženjem tokom leta.
- Izabrane pansionerske usluge (10 ili 11 noćenja) u izabranom hotelu prema tabeli.
- Izabrane hotelske usluge (10 ili 11 noćenja prema programu, od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10h) ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ukoliko je aranžmanom predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi i poslednji obrok računaju se oni koji budu posluženi u avionu, i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske obroke uobičajene za to doba dana. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene zbog fakultativnih izleta
- aerodromske takse za let Air Serbia u ukupnom iznosu od 39,29€ (A/P BEG TAXA 20,62 evra, RF TAXA 0,98 evra, A/P PMI TAXA 17,69 evra). 39,29 evra (A/P BEG TAXA 20,62 evra, RF TAXA 0,98 evra, A/P PMI TAXA 17,69 evra). aerodromske takse i eventualne doplate za gorivo su sastavni deo paket aranžmana, samim tim je i njihova promena dozvoljena do momenta polaska, ukoliko dođe do povećanja ili smanjenja.
- doplatu za gorivo - YQ taksu po osobi (za odrasle i decu preko 2 g.). YQ taksa predstavlja nadoknadu za gorivo i definisana je ugovorom sa avio prevoznikom. Iznos YQ taksi je podložan promeni i zavisi od promene cene goriva na tržištu. U slučaju povećanja putnik je dužan da izvrši doplatu pre započetog putovanja
- troškove transfera aerodrom - hotel - aerodrom.
- servis predstavnika agencije i troškove organizacije programa.

JEDINSTVENA CENA ARANŽMANA - AVIONOM NE OBUHVATA:

- Lokalna turistička eco taksa: obavezna lokalna turistička eco taksa za Majorku plaća se na licu mesta prilikom prijave na recepciji hotela i cena se razlikuje prema lokalnoj kategorizaciji hotela/apartmana. Cene navedenih turističkih taksi su podložne promeni. Taksu plaćaju svi stariji od 16 godina. Za boravak u hotelima 5, 5 lux i 4*sup 4,40 evra po osobi po noći / za boravak u hotelima i apartmanima 4 i 3*superior: 3,30 evra po osobi po noći / za boravak u hotelima i apartmanima 3, 2* i 1*: 2,20 evra po osobi po noći. obavezna turistička taksa za Majorku plaća se na licu mesta prilikom prijave na recepciji hotela i cena se razlikuje prema lokalnoj kategorizaciji hotela/apartmana. Cene navedenih turističkih taksi su podložne promeni
- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa doplatom za Covid-19. informaciju o uslovima i iznosu osiguranja možete dobiti u agenciji.
- fakultativne izlete, individualne troškove putnika
- individualni transfer - na upit.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: Cene paket aranžmana su izražene u EUR. Plaćanje je dinarsko po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.

- **gotovinski ili platnim karticama Visa, Mastercard, Maestro, American Express i Dina**, rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
- **plaćanjem na rate** (do 9 mesečnih rata, bez uplate akontacije i bez kamate) - kreditnim karticama Intesa banke (Visa i Mastercard), plaćanje prilikom rezervacije.
- **čekovima građana** sa odloženim plaćanjem do 15.decembra 2024, rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
- **administrativnom zabranom** preduzeća sa kojima Belvi d.o.o. ima potpisan Ugovor o administrativnoj zabrani.
- **virmanskom uplatom** pojedinaca ili preduzeća na osnovu izdate fakture

Belvi d.o.o. zadržava pravo da odredi posebne uslove plaćanja za specijalne vrste aranžamana ili promotivne ponude.

**Organizator: BELVI d.o.o, 11070 Beograd (Novi Beograd), Jurija Gagarina 12b,
Matični br. 06037763, Kategorija licence A br. OTP-116/2021 od 13.10.2021.**



Informacije i rezervacije:

Call centar 011/322 3300

Vračar, Beogradska 6, 011/6302-066; 6302-067, belvitavelcentar@belvi.rs

Stari grad, Kosovska 8, 011/322-33-00; 3341-839, office@belvi.rs

Uz program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja agencije Belvi d.o.o.

Opisi i fotografije objekata su objavljeni na internet prezentaciji: www.belvi.rs

SPO broj 4 od 17.05.2024. važi uz cenovnik br.8/ 17.05.2024.

